

2021

УЧТВЕРДИЛКА
15 январь
28 февраль

19 февраль

Визит собачки

Почему стоит любить ухобу?

9 лайков - помогаем всем



История из жизни



Братья наши меньшиг

Акция "4 лапы" проходила в нашем лицее с 15 по 30 января. Лицеисты 2 недели собирали корм для обитателей приюта "4 лапы", в котором зимой случился пожар. Приют "4 лапы" - это необычное место, где живут 40 кошек и 23 собаки, там лечат и выхаживают больных питомцев. И наши лицеисты смогли оказать такую важную и нужную помощь тем, кто в ней так очень нуждается.



Было собрано огромное количество корма, круп, наполнителя. Участие в акции приняли не только лицеисты, но и неравнодушные родители и даже выпускники лицея. Спасибо хочется сказать ребятам из 9 эпсилон, которые помогли погрузить корм в машину волонтеров.

Всем большое спасибо за милосердие и сострадание к братьям нашим меньшим. Мы сделали этот мир немного добре и добре стали сами.

Пёсик учень доволен!

В рамках месяца гражданско-патриотического воспитания в Академический лицей приезжал отряд полиции **”Гром”** и кинолог с овчаркой. 5 и 9 классам показали элементы работы **кинологов**, **автоматы, пистолеты и бронежилеты**, которые сейчас находятся на вооружении в силовых структурах.



Почему нужно искать себя и не стоять на месте?

Я всегда считал себя гуманитарием.

Интересовался историей, обществознанием, изучал английский и немецкий языки. С 9 класса мечтал пойти по пути своих родителей и построить карьеру известного юриста в области гражданского права. Естественные науки казались самыми скучными, а из области химии на пороге 10 класса я знал лишь способы получения царской водки.

Не знаю, каким образом появился covid и мы все дружно отправились учиться дистанционно, но, наверное, это событие перевернуло мою жизнь.

В апреле 2020-ого у меня, как и у других, появилось много свободного времени, которое нужно было на что-то тратить. Так я познакомился с одной известной медицинской драмой и наукой - анатомией. Следующий месяц был занят изучением огромного количества литературы в области анатомии человека, биологии и химии. Я не уверен, возможно ли описать, что я чувствовал тогда, но одно могу сказать точно - медицина “затянула” меня всего, а желание спасать жизни людей выходило за рамки допустимого.

Отказавшись от себя прежнего, своего свободного летнего отдыха, прежних нравов и принципов, я поднимал естественно-научные дисциплины с самых основ и твердо решил начать последний учебный год в биолого-химическом классе, осознавая, что придется отдалиться от своих друзей, учащихся гуманитарного класса.

И хотя эта история еще не получила своего продолжения (узнаем в июне этого года), я уверен, что в независимости от результатов моих экзаменов, свяжу свою жизнь с медициной.

Сейчас, каждый день сталкиваясь с изучением биологических процессов и решением химических уравнений, я благодарен себе за смелость и решительность, а своим родственникам и друзьям за поддержку и понимание.

Я сделал для себя правильный выбор и считаю, что сколько бы лет тебе не было, сколько бы месяцев/недель/дней/часов до экзаменов у тебя не осталось, принимая ответственность за себя и свое будущее, осознавая, что это твоя жизнь и тебе решать, как с ней быть, важно не стоять на месте, а двигаться вперед. В том направлении, к которому тянется твоя душа.

Почему стоит любить учебу?

Знаете, как учащийся **11 класса**, могу сказать, что я знаю, за что можно ненавидеть учебу, но вот за что можно ее **любить?**

Конечно, всем нам знакомы **бессонные ночи, кучи конспектов, домашних работ и остального**, но среди этого ведь есть что-то **хорошее?**

Все знают каково это: **получать заслуженную оценку**, когда ты готовился всю ночь. Все мы знаем то чувство, когда ты **доделал все конспекты** и наконец-то можешь **отдохнуть или же поспать** впервые за несколько дней.

Могу сказать, что, конечно же, никто из нас **не забудет своих одноклассников**, с которыми можно было **посмеяться** на перемене над какой-то глупой шуткой, к которым можно было **обратиться за помощью** или же **просто поболтать** в свободное время.



Нельзя не отметить то, что во время учебной деятельности **мы становимся собой**, ведь в школу мы приходим совсем еще **детьми**, не понимая, что нас ждет, а выходим из школы уже **состоявшимися личностями**. Именно в школе человек проходит такой важный этап своей жизни как **социализация**.

За что мы любим учебу? За **знания**, которые мы получаем и которыми потом можем апеллировать в том же споре, за **друзей**, которых встречаем в школе, за **опыт**, который потом можно использовать во «взрослой жизни».

В конце стоило бы написать о том, что **учеба – важный этап в жизни человека**, не обесценивайте ее, **любите то время**, которое вы проводите в образовательных организациях, **любите моменты**, которые происходят на **учебе**, ведь потом мы все будем вспоминать это время, как один из лучших периодов в жизни.

15.02.2021 в МБОУ Академическом лицее прошло празднование **Дня Святого Валентина**: лицейцам была предоставлена **фотозона**, а также «**дворец бракосочетаний**».

Один из преподавателей выразила свою позицию по поводу празднования 14 февраля в рамках лицея и сказала, что «**дворец бракосочетаний**» - пошлость. Но так ли это?

Спросив мнения у одноклассницы — Яны Петиченко, я получила ответ: «Я не считаю, что это пошло и отношусь к этому в целом положительно, потому что все, что делается в рамках этого мероприятия — четырнадцатого февраля в школе, в том числе и шуточный брак, делается ради веселья».

Мы видим противоречивые позиции по этому вопросу, предлагаю поразмышлять на эту тему и все же ответить на вопрос: «**шуточный брак — это норма?**».

Для того, чтобы ответить на этот вопрос, я взяла за основу одну из легенд, посвященных **Святому Валентину**.

Выяснилось, что **Святой Валентин** — это христианский проповедник, который в **269 году** венчал легионеров римской империи с их возлюбленными, несмотря на запрет императора **Клавдия II**.

14

Ф

Е

В

Р

А

Л

Я

Святой Валентин сочувствовал влюбленным и старался всячески им помочь — мирил поссорившихся возлюбленных, сочинял для них письма с признаниями в любви, дарил цветы молодым супругам и тайно венчал

солдат. К сожалению, **судьба Святого Валентина закончилась трагично** — его казнили.

Из легенды мы получаем информацию о том, что **Святой Валентин венчал влюбленных, несмотря на запрет императора**. Может, шуточное бракосочетание это и есть правильное празднование 14 февраля? Ведь именно в шуточном бракосочетании нет никаких рамок, **можно заключить брак без каких-либо ограничений**, это ли не прекрасно?

Именно это «**бракосочетание**» показывает настоящую суть **Дня Святого Валентина**, т.к. несмотря на все запреты и осуждения, с которыми мы сталкиваемся в обычной жизни, **мы можем насладиться свободой от стереотипов и норм в день Святого Валентина**.

Если обобщить все вышесказанное, мы можем сделать вывод, **что шуточный дворец бракосочетаний нельзя считать пошлостью**, ведь с помощью него люди могут понять истинный смысл данного праздника.

Напоследок хотелось бы сказать:
любите друг друга!

А для тех, кого судьба еще не привела к «**второй половинке**» могу посоветовать отмечать **День одиноких людей — 15 февраля**.

Ксения Савченко